

从前三季度经济数据 看中国经济走向

【详见02版】

数据

2500 平方米

10月18日举行的2023对接进博会上海投资促进交流会传出消息,已有超过60个国家确认参展第六届中国国际进口博览会国家综合展。据介绍,中国馆展览面积由此前的1500平方米增至2500平方米,规模为历届之最,将重点展示中国推进高水平开放和高质量发展的最新成果。

1.2 万亿元

中国工业互联网研究院10月18日发布的《工业互联网创新发展报告(2023年)》显示,近年来,我国工业互联网快速发展。目前,全国已累计建成数字化车间和智能工厂近8000个,工业互联网核心产业规模超过1.2万亿元。

306.18 公斤

近日,来自中国农业科学院重大任务局、吉林省种子管理总站等多个单位的20名专家,在吉林省白城市通榆县边昭镇哈拉道堡村的盐碱地示范田里对耐盐碱大豆“中吉602”进行了实收测产,亩产达到306.18公斤。专家表示,这一产量创造了东北风沙盐碱地的大豆高产典型。



2023 全球工业互联网大会在沈阳举办

10月18日,参会者在2023全球工业互联网大会上体验工业VR眼镜。

当日,2023全球工业互联网大会在沈阳举办。本次大会以“赋能新型工业化·打造新质生产力”为

主题,旨在推动制造业智能化、绿色化、融合化发展。大会设置创新成果展,展区面积2万平方米,重点展示工业互联网发展最新成果。

新华社发 陈为 摄

市场信息报社

法律顾问

闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

主产区抢抓农时保丰收 全国粮食有望再获丰收

粮安天下,农稳社稷。秋粮是全年粮食总产量的大头,粮食“压舱石”是否稳得住,直接关系到经济基本盘。眼下,粮食主产区抢农时、赶进度,多措并举确保全年粮食丰收。

玉米金灿灿,农户秋收忙。近日,河南省安阳市内黄县20多万亩适时晚收玉米迎来丰收季,田间地头收割、搬运、贮藏,到处是丰收的喜人景象。

中原熟,天下足。当前,河南秋粮已进入收获后期。截至10月15日,全省粮食作物已收获7299万亩,收获进度达95.4%,其中玉米占5677万亩,收获完成98.7%。

前三季度,农业生产形势总体良好。国家统计局副局长盛来运在介绍2023年前三季度国民经济运行情况时表示,今年秋粮播种面积稳中有增,长势总

体正常,全国粮食有望再获丰收。“农村居民人均可支配收入15705元,同比名义增长7.6%,实际增长7.3%。”

“为做好‘三秋’生产指导服务,盯紧盯牢秋粮收获和秋冬种重点环节,近期,农业农村部种植业管理司已会同全国农技中心,派出4个工作组赴黄淮海、长江流域、西南、西北等地区重点省份,指导适期播种努力种足种满,帮助协调解决农资供应、政策落实、防灾减灾等方面的困难问题。”农业农村部相关负责人介绍,要继续发挥农业农村部下沉一线包省包片机制作用,包联司局分区域、分环节调度秋收秋冬进度,推动各地落实落细具体措施,确保“三秋”生产顺利开展。

(李栋)

